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EntreCC е проект по програма „Еразъм+“,

който дава възможност на творци, учащи в

професионално образование и обучение,

преподаватели и малки предприятия да

придобият умения за просперитет,

съчетавайки предприемачество, дигитални

знания и стратегия за устойчив растеж.

В основата си, EntreCC свързва креативността с предприемачеството. Чрез изследвания,

обучение и сътрудничество, той помага за превръщането на идеите в действия и изграждането

на културна екосистема, която е устойчива, иновативна и готова за бъдещето. Проектът обединява

динамичен екип: СДРУЖЕНИЕ ЗА ИНОВАТИВНО МИСЛЕНЕ (България) - водеща изследователска

дейност и изграждане на капацитет, PYLON ONE (Гърция) - с експертиза в културния мениджмънт

и дигиталните инструменти, DSU-RCSOO Никола Карев Струмица (Северна Македония) -

овластяване на младите хора чрез професионално обучение, и WKO Steiermark (Австрия) -

подкрепа на МСП с обучение и интернационализация. Заедно ние оформяме пространство,

където креативността среща възможностите и културните професионалисти могат наистина да

процъфтяват!
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Какво предлагаме и какво следва? EntreCC създава практически инструменти за
културния и креативния сектор: практичен електронен наръчник, пълен с казуси
и стратегии, център за цифрово взаимодействие за трансгранично изграждане
на мрежи и обучение, както и инструменти за повишаване на цифровите умения,
иновациите, сътрудничеството и интернационализацията. Всички тези ресурси
имат за цел да помогнат на творците и институциите да се адаптират, да се
развиват и да успеят. 
Същевременно EntreCC укрепва културните и креативни индустрии като
двигатели на иновациите, приобщаването и устойчивия растеж. През
следващите месеци ще тестваме материали, ще усъвършенстваме платформата
и ще споделяме нови практики – изграждайки по-екологично, по-интелигентно и
по-свързано бъдеще за европейските креативни индустрии.
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